

3条公交线将调整到火车站东广场始发

线路调整后票价和首末班时间不变

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明通讯员/殷滋)6月27日,记者从株洲公交总公司了解到,6月30日火车站东广场将如期启用,为方便市民顺利换乘市内公交,多条公交线路将调整。

根据长株潭城际和普通铁路株洲火车站客流规划,结合我市现有公交线路结构特点,调整T41路、T4路、T40路3条公交线路进入火车站东广场始发;调整B22路往返铁路东运营,增设“火车站东广场”换乘站(已于6月20日先期实施)。所有线路调整后,票价和首末班时间不变。

目前,火车站西广场南坪现有T3路、

B19路、T34路、T60路4条线路始发,西广场前车站路有T1路、T7路、T17路、T23路4条线路始发。火车站西广场重建工程将于12月30日竣工并启用。届时,火车站北向建设路、人民路一带公交接驳需求可以通过乘坐T1路、T3路、T34路实现,前期市民可通过T1路、T3路、T34路换乘T40路。

市民可通过“株洲公交”网站或者下载“株洲通”App,进一步解公交线路和站点调整详情,提前做好出行规划,待株洲站恢复客运业务后,将视情况逐步优化公交线路接驳方案,进一步满足市民的出行需求。

相关新闻 演练险情处置

6月27日,天元区神农大道公交快速廊道A1线体育中心站,株洲公交总公司举行“遵守安全生产法,当好第一责任人”安全生产月应急演练。

应急演练模拟了暴徒持刀在公交站台行凶以及智能列车进站充电时突发火情两个场景。经现场工作人员紧急处置以及应急预案启动后各方协同,险情迅速得以控制,危害降至最低。株洲公交总公司相关负责人表示,公司将始终将安全生产记在心上、抓在手上,落实在行动上,为市民提供安全、舒适、便捷的公交服务。

(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/殷滋 摄影报道)



云阳山发现全省最大伯乐树种群

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈洲平 通讯员/刘小平 曾孝)近日,茶陵云阳国家森林公园管理局工作人员在云阳山省级自然保护区缓冲区,发现国家珍稀濒危植物种群伯乐树生长形势好,种群分布500余亩,是目前全省发现的分布面积最大的伯乐树种群。

伯乐树是伯乐树科唯一的种,属古老的单种科和残遗种,中国特有的第三纪孑遗植物,又名钟萼木或山桃花。它在被子植物的系统发育和古地理、古气候等方面都有重要科学价值,是严重濒危的国家一级重点保护野生植物,被誉为“植物中的龙凤”。

“目前发现的伯乐树中,胸径最大的达38厘米,最高达16米。胸径10厘米至20厘米的伯乐树均有不同程度分布,充分说明伯乐树在保护区自然繁衍生长势头良好,有望形成连片的种群群落。”该局相关负责人说。

近年来,茶陵县加大对云阳山省级自然保护区的保护力度,目前保护区特有、珍稀、古老物种种类较多,已记录种子植物172科667属1216种,野生脊椎动物5纲30目78科186种。



▲伯乐树种群。通讯员/何远军 摄

市土地储备中心副主任邓晓明被查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)据“清廉株洲”消息,市土地储备中心副主任邓晓明涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定,目前正接受沅口区纪委监委纪律审查和监察调查。

邓晓明,女,汉族,1976年2月出生,湖南湘乡人,1997年11月参加工作,2005年6月加入中国共产党。2004年12月至2016年7月,历任市房地产权属与市场管理处副主任科员、业务二科副科长;2016年7月至2020年2月,历任市不动产登记中心副科长;2020年2月至今,任市土地储备中心副主任。

专家助力 守护“舌尖上的安全”



▲互动体验活动吸引了众多市民参与。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王芳 通讯员/颜佩)6月27日上午,2022年食品安全宣传周株洲启动仪式暨IV级食品安全事故示范性应急演练在株洲大汉希尔顿酒店举行。此次宣传周以“食品更安全 身体更健康”为主题,旨在动员社会各界积极参与食品安全共治共建,共同营造良好的社会氛围,全面提升全市食品安全综合管理水平。

本次活动由株洲市食品安全委员会主办,株洲市食品安全委员会办公室、株洲市市场监督管理局、芦淞区人民政府、株洲日报社承办。

近年来,我市食品安全状况持续稳定向好,群众食品安全总体满意度不断提升,未发生重大食品安全事故。今年,我市在做好常规工作的同时,还建立了市食品安全专家库,为全市食品安全工作搭建了智力支撑体系,形成强大的智囊团。

仪式现场,主办方为湖南工业大学国际学院院长、博士生导师、教授贺全国等4位食品安全委员会专家颁发聘书,唐人神集团等9名食品行业企业代表向社会公众作放心食品经营公开承诺,切实保障广大消费者“舌尖上的安全”。

启动仪式后,与会人员一同观摩了IV级食品安全事故示范性应急演练。本次演练采用“视频推演+现场场景模拟”相结合的方式,模拟了某建筑工地发生群体性食物中毒事件。各参演部门反应迅速,配合精准高效,圆满完成了演练任务,达到了检验预案、磨合机制、锻炼队伍、教育公众的目的。

与此同时,在大汉悦中心前坪,主办方还设置了“答食安问题即可领奖”等互动体验活动。株洲日报社50余名校园记者也来到现场参加了体验活动。带队老师表示,活动很有意义,孩子们在玩耍的同时还能学习食品安全法律法规和食品安全知识。

宣传周期间,全市还将开展食品安全“你点我检”公益活动、涉老反诈宣传活动、食品安全生产行业疫情防控及应急消防安全知识云课培训等系列活动。

景三讯 美达影城(6月28日)

人生大事
13:05 14:05 14:35 15:10 16:10 16:40 17:15 18:15 18:45 19:20 20:20 20:50 21:25 22:25 22:45

侏罗纪世界3
13:05 13:50 14:50 15:45 16:30 17:30 18:25 19:10 20:10 21:05 21:50

一周的朋友
13:30 15:30 17:30 19:30 21:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年6月27日)

福彩
3D 第2022168期 2 0 3
七乐彩 第2022072期
02 12 17 21 25 26 27 08

体彩
超级大乐透 第22072期
01 12 13 15 30 03 07
排列3 第22168期 5 5 3
排列5 第22168期 5 5 3 9 9



香港灯光秀

这是6月25日在香港尖沙咀拍摄的香港岛灯光秀。随着香港回归祖国25周年纪念日的临近,香港喜庆气氛越来越浓。

新华社记者/王申 摄

青春作笔画未来

刘志诚在永胜县三川镇进行墙绘创作(6月24日摄)。

在云南省丽江市永胜县,有一位“95后”公益墙绘师颇受村民欢迎,他的网名叫“刘小备”,真名刘志诚。他在家乡海镇、三川镇的多个村子里画了20多幅不同主题的墙绘,给村庄增添了斑斓色彩,其创作墙绘的短视频也在网络上热传,吸引了不少游客前来“打卡”。如今,出名的刘志诚并没有骄傲和浮躁。“感谢这个时代,让我这样的小人物也有大舞台,得以施展才华,为社会创造美。”他说。

新华社记者/江文耀 摄

高温天气

6月26日,行人走过日本街头的喷水消暑装置。

近日,日本迎来高温天气。日本气象厅数据显示,25日多地气温超过35摄氏度,群马县伊势崎市最高气温达40.2摄氏度,为日本首次在6月观测到超40摄氏度高温。

新华社记者/张笑宇 摄

毕业快乐

6月25日,在俄罗斯首都莫斯科,毕业生走过红毯。

莫斯科高尔基公园于25日晚至26日晨为中学毕业生举行庆祝活动。

新华社发(亚历山大摄)

集会抗议

6月25日,在美国首都华盛顿,示威者参加反亚裔仇恨集会。

美国亚裔人士25日午后在首都华盛顿国家广场举行集会,呼吁停止针对亚裔的仇恨及暴力犯罪行为。

新华社记者/刘杰 摄

车展开幕

6月25日,观众在重庆国际博览中心的2022重庆车展上参观。

6月25日开幕的2022中国重庆国际汽车工业展,共有110多个汽车品牌的1000余款车型亮相,其中超40个新能源品牌的300款车型在车展上备受瞩目。

新华社记者/黄伟 摄

